

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Абрамовой Екатерины Александровны
«Эффективность ранней физической реабилитации у больных ишемической болезнью
сердца с неполной реваскуляризацией миокарда
после чрескожных коронарных вмешательств»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.05 – кардиология

Ключевым трендом сердечно-сосудистой заболеваемости и смертности последние годы остается ишемическая болезнь сердца (ИБС). Сложившиеся неблагоприятные тенденции с сердечно-сосудистой заболеваемостью в настоящее время делают проблему кардиореабилитации наиболее актуальной в современном здравоохранении. Диссертационное исследование Е.А. Абрамовой посвящено актуальной проблеме кардиологии, а именно, оценке эффективности ранней физической реабилитации с использованием физических тренировок различной интенсивности на стационарном (II) и амбулаторном (III) этапах у больных ишемической болезнью сердца с неполной реваскуляризацией миокарда после чрескожных коронарных вмешательств.

Автор диссертационного исследования на достаточной выборке пациентов с ишемической болезнью сердца с неполной реваскуляризацией миокарда после чрескожных коронарных вмешательств представил данные о значимости кардиореабилитации у пациентов с ишемической болезнью сердца с неполной реваскуляризацией миокарда после чрескожных коронарных вмешательств. Использование при разработке реабилитационно-профилактических программ у больных ИБС с признаками резидуальной ишемии методов прекондиционирования представляется оригинальным и важным, так как является в настоящее время одним из перспективным и многообещающим направлением современной кардиологии и реабилитологии.

На основании проведенного анализа полученных результатов сформированы положения выносимые на защиту. Полученные результаты, отраженные в выводах диссертационного исследования Е. А. Абрамовой расширяют представления об эффективности физической реабилитации с использованием физических тренировок

